Экспериментальное задание №2.

Ответ команды F77

Определение пределов, в которых может изменяться выигрыш в силе при использовании ножниц.

Цель работы: 
определить, в каких пределах может изменяться выигрыш в силе при использовании ножниц.

Оборудование:
ножницы портновские, масштабная линейка.

Ход работы.

Длина наименьшего плеча ножниц, при которой ими можно работать, l1=0,015 м, плечо силы, с которой рука давит на ножницы, l2=0,085 м. Длина наибольшего плеча ножниц l/1=0,12 м, плечо силы, с которой рука давит на ножницы, l2=0,085 м. 

По условию равновесия рычага для первого случая 
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, где F1 – сила, с которой ножницы режут бумагу, F2 – сила, с которой рука давит на ножницы. Если рассчитать отношение 
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 получим выигрыш в силе в 5,7 раз.

Аналогично для второго случая 
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, где F/1 – сила, с которой ножницы режут бумагу, F2 – сила, с которой рука давит на ножницы. Если рассчитать отношение 
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 получим выигрыш в силе в 0,7 раз.

Вывод: 
пользуясь условием равновесия рычага установили пределы, в которых может меняться выигрыш в силе при использовании ножниц. Выигрыш в силе при работе с нашими ножницами может изменяться от 0,7 до 5,7 раз.
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